

臺灣屏東地方檢察署 新聞稿

發稿日期:108年1月4日 發稿人:主任檢察官陳怡利

聯絡電話:(08)7535211轉5203 編號:1080104-71

總長蒞臨屏檢致贈水果慰勉同仁查賄辛勞

本署辦理107年屏東縣五合一地方公職人員選舉,全署同仁積極投入查察賄選及各項反賄選宣導活動,本署截至108年1月4日止,各項選舉情資分案件數共計674件,其中已分選偵案277件、選他案377件,選察案20件,經本署向臺灣屏東地方法院聲請羈押50人獲准,其中聲押獲准之候選人是15人,樁腳是35人,法院交保共19人,本署交保共44人,本署與法院共計交保63人,查扣現金共計新台幣90萬2685元,並於107年12月28日對5名縣議員、3名鄉鎮長、16名鄉鎮市民代表及6名村里長,共計30名當選人,提起當選無效之訴。

最高檢察署江檢察總長惠民特於108年1月4日上午10時30分許, 蒞臨本署慰勉本署同仁查賄之辛勞,並致贈水果以鼓舞全體同仁之士 氣。本署林錦村檢察長率同本署主任檢察官陳怡利、劉慕珊、呂建興、 莊玲如、檢察官李仲仁、鍾佩宇、高永翰、楊士逸、李忠勳、書記官 長林佩宜等共同與會,會中江檢察總長除肯定本署全體同仁於107年 屏東縣地方公職人員選舉中積極投入查賄,績效卓著外,更重申檢察 機關辦理賄選案件時,應注意行政中立、程序正義及團隊辦案等原則, 並肯定本署於此次選舉中,在檢察長縝密的統籌規劃領導下,由主任 檢察官偕同檢察官集思廣益發揮團隊精神,指揮警、調、憲等司法警 察(官),查獲縣議員等各層級之賄選案件,並期許檢察機關所有同 仁辦案應有溫度,並應贏得人民的信賴以維護司法公信。

本署林檢察長亦於會中表示感謝江檢察總長公務繁忙之際,特地 蒞臨本署慰勉本署同仁查賄之辛勞,鼓舞本署全體同仁士氣,更提高 工作熱忱,並表達本署同仁仍會持續遵循江檢察總長之指示「秉持行政中立、堅守程序正義,團隊辦案」,以提升檢察官辦案品質及效能。本署主任檢察官與檢察官於查賄期間確實備極辛勞,尤其選前幾日同仁辦公室於深夜仍燈火通明,且主任檢察官偕同檢察官辦案發揮團隊精神,對於查賄工作辛苦付出確實令人敬佩,同時也勉勵同仁要再接再厲,期望能獲取民眾更多的信賴與肯定。另江檢察總長、本署林檢察長、與會之主任檢察官及檢察官就選舉查察、本署目前業務之現況及困境交換意見。







